

Externes 3,5" SATA III SSD USB 3.0 SuperSpeed Festplattengehäuse mit UASP für SATA 6 GB/s - Schwarz

StarTech ID: S3510BMU33



Mit dem USB 3.0 Festplattengehäuse mit UASP S3510BMU33 können Sie eine 3,5-Zoll-SATA III-Festplatte (HDD) über einen verfügbaren USB-Port anschließen. Das Gehäuse bietet optimale Leistung mit einer USB 3.0-Verbindung, ist jedoch auch abwärts kompatibel mit USB 2.0/1.1-Hostverbindungen.

Durch die Erweiterung mit UASP (USB Attached SCSI Protocol) ist dieses 3,5-Zoll-SATA III-Gehäuse bei Kopplung mit einem UASP-fähigen Hostcontroller bis zu 70 % schneller als ein herkömmliches USB 3.0. UASP verwendet ein effizienteres Protokoll als das herkömmliche USB BOT (Bulk-Only Transport) und reduziert so die Latenz und erhöht deutlich die Übertragungsgeschwindigkeit.

Mit Unterstützung für SATA I/II/III und Laufwerke mit großer Kapazität (getestet bis zu 4 TB) ist dieses HDD-Gehäuse mit praktisch jeder 3,5-Zoll-SATA-Festplatte kompatibel und verbessert drastisch die Speicherung-/Sicherungsfunktion des Computers.

Das USB 3.0/SATA III-Gehäuse besteht aus hochwertigem Aluminium und gewährleistet Strapazierfähigkeit.

Wird mit einer 2-jährigen StarTech.com-Garantie sowie lebenslanger kostenloser technischer Unterstützung geliefert.



Anwendungen

- Profitieren Sie von modernen Laptops oder Desktop-Computern mit USB 3.0 (UASP)-Tauglichkeit.
- Verwandeln Sie eine SATA-Festplatte in einen tragbaren, externen Speicher
- Erhalten Sie eine schnelle, mobile, externe Speicherlösung für Desktops, Laptops oder Netbooks
- Rüsten Sie ein USB 2.0-Laufwerkgehäuse auf das schnellere USB 3.0 auf
- Zusätzlicher Speicher für jeden USB-fähigen Computer
- Sichern von wichtigen Daten auf einem externen Speichergerät
- Greifen Sie mit unterschiedlichen Computern gleichzeitig, schnell und sicher auf große Dateien zu, ohne sich in ein Netzwerk einzuloggen
- Rufen Sie Daten eines alten SATA-Laufwerks ab oder wandeln Sie die unbenutzte Festplatte in zusätzlichen Speicherplatz um

Merkmale

- Konform mit USB Attached SCSI Protocol (UASP)-Übertragungsspezifikationen
- Leichtes und widerstandsfähiges Aluminiumgehäuse
- SuperSpeed USB 3.0-kompatible Host-Schnittstelle mit Datenübertragungsraten bis zu 5 Gbit/s.
- Die Host-Schnittstelle entspricht den High-Speed USB 2.0-Spezifikationen mit Übertragungsraten von bis zu 480 Mbit/s.
- LED-Anzeige für Betrieb/Aktivität
- Kompatibel mit SATA Revision I/II/III (1,5/3,0/6,0 Gbit/s)-Laufwerken
- Plug and Play- und Hot-Swap-fähig
- Belüfteter Laufwerkeinschub





Technische Spezifikationen

Warranty 2 Years Schnittstelle USB 3.0

Anzahl von Laufwerken 1
Laufwerkgröße 3.5in
Laufwerktyp SATA
Laufwerkinstallation Fest
Lüfter Nein

Chipset-ID ASMedia - ASM1053E

Laufwerksteckverbinder 1 - SATA Daten und Strom, Combo (7+15-polig) Female

Hostanschlüsse 1 - USB 3.0 B (9-polig; SuperSpeed) Female

Typ und Rate USB 3.0 – 5 Gbit/s

Schnittstellenkarte mit

UASP

Ja

Typ und Rate SATA III (6 Gbps)

RAID Nein

Max. Laufwerkkapazität Aktuell getestet mit Festplatten bis zu 4 TB und 7200 U/min

Betriebssystemkompatibilität Windows XP (32/64-bit)/ Server 2003 (32/64-bit)/ Server 2008 R2/ Vista (32/64-

bit)/ 7 (32/64-bit)/ 8 (32/64-bit)

Mac OS X Linux

System- und

Verfügbarer USB-Port

Kabelanforderungen

Farbe Schwarz

Gehäusetyp Aluminium und Kunststoff

Produktlänge 191.5 mm [7.5 in]
Produktbreite 31.4 mm [1.2 in]
Produkthöhe 115.4 mm [4.5 in]
Produktgewicht 317 g [11.2 oz]

LED-Anzeiger 1 - Stromversorgung und Aktivität

Mit Stromadapter AC Adapter Included

Eingangsspannung 100 ~ 240 AC

Eingangsstrom 0.6 A Ausgangsspannung 12 DC Ausgangsstrom 2 A



Hard-to-find made easy®

Spec Sheet

Polarität der	Mittelsnitze	Positiv
r ulanılal u c i	MILLEISDILZE	r OSILIV

Betriebstemperatur 0°C to 40°C (32°F to 104°F)

Lagertemperatur -10°C to 65°C (14°F to 149°F)

Luftfeuchtigkeit für Betrieb: 10 % bis 90 % Relative Luftfeuchtigkeit Luftfeuchtigkeit 5 % bis 95 % Relative Luftfeuchtigkeit

0.8 kg [1.7 lb]

Versandgewicht (Verpackung)

Im Paket enthalten

Feuchtigkeit

Im Paket enthalten 1 - 3,5-Zoll-USB 3.0-SATA III HDD-Gehäuse

Im Paket enthalten 1 - Schraubensatz

1 - Universal-Netzadapter (NA/UK/EU)

Im Paket enthalten1 - USB 3.0 KabelIm Paket enthalten1 - HDD-StänderIm Paket enthalten1 - Produkthandbuch

Zertifikate Berichte und Kompatibilität











